
令和５年第１回港区議会定例会議事日程  

 

令和５年３月１０日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 議 案 第 １４号 令和５年度港区一般会計予算 

日程第 ３ 議 案 第 １５号 令和５年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第 ４ 議 案 第 １６号 令和５年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第 ５ 議 案 第 １７号 令和５年度港区介護保険会計予算 

（以上 令和５年度予算特別委員会審査報告） 

日程第 ６ 区長報告第  １号 専決処分について（港区立赤坂中学校等整備工事請負契約

の変更） 

日程第 ７ 区長報告第  ２号 専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備工事請負契約の変更） 

日程第 ８ 区長報告第  ３号 専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備に伴う電気設備工事請負契約の変更） 

日程第 ９ 区長報告第  ４号 専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第１０ 区長報告第  ５号  専決処分について（港区立一の橋公園整備工事請負契約の

変更） 

日程第１１ 区長報告第  ６号 専決処分について（港区立麻布運動場整備工事（人工芝化）

請負契約の変更） 

日程第１２ 議 案 第 １１号 令和４年度港区一般会計補正予算（第６号） 

日程第１３ 議 案 第 １２号 令和４年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第１号） 

日程第１４ 議 案 第 １３号 令和４年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第１５ 議 案 第 １８号 工事請負契約の承認について（南麻布一丁目道路擁壁改修

工事） 

日程第１６ 議 案 第 １９号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校仮校舎整

備工事） 

日程第１７ 議 案 第 ２０号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校仮校舎整

備に伴う電気設備工事） 

日程第１８ 議 案 第 ２１号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校仮校舎整

備に伴う機械設備工事） 

日程第１９ 議 案 第 ２２号 工事請負契約の変更について（（仮称）一の橋公園自転車

駐車場整備工事） 

日程第２０ 議 案 第 ２５号 令和５年度港区一般会計補正予算（第１号） 

日程第２１ 請 願５第  １号 インターネットにアクセスし難い人にも区が生活支援等

の給付を拒否しないことを求める請願 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第２２  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第２３  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第２４ 議 案 第  ４号 こども家庭庁設置法の施行に伴う関係法律の整備に関す

る法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例 

日程第２５ 議 案 第  ５号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

 



日程第２６ 議 案 第  ６号 港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例 

日程第２７ 議 案 第  ７号 港区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２８ 議 案 第  ８号 港区指定障害児通所支援の事業等の人員、設備及び運営に

関する基準等を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２９ 議 案 第  ９号 港区指定障害児入所施設の人員、設備及び運営に関する基

準等を定める条例の一部を改正する条例 

日程第３０ 議 案 第 ２４号 港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第３１  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第３２  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第３３ 議 案 第  １号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第３４ 議 案 第  ２号 港区公衆便所条例の一部を改正する条例 

日程第３５ 議 案 第 ２３号 指定管理者の指定について（港区立古川さくら児童遊園） 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第３６  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第３７  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第３８ 議 案 第  ３号 港区印鑑条例の一部を改正する条例 

日程第３９ 議 案 第 １０号 港区立みなと芸術センター条例 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第４０  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第４１  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第４２  交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第４３  交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４４  行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第４５  行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４６  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中間

報告について 

日程第４７  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審査

申出について 

日程第４８  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会からの中間報告について 

日程第４９  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会の継続審査申出について 

日程第５０  東京２０２０大会レガシー特別委員会からの中間報告に

ついて 

日程第５１  東京２０２０大会レガシー特別委員会の継続審査申出に

ついて 

日程第５２ 発 案５第  １号 港区議会議員の議員報酬等の特例に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第５３ 発 案５第  ２号 新型コロナウイルス感染症の後遺症の方々の日常を守る

取組の強化を求める意見書 

日程第５４ 議 案 第 ２６号 港区教育委員会委員の任命の同意について（中村 博君） 

日程第５５ 議 案 第 ２７号 人権擁護委員候補者の推薦について（水野 伸子君） 

日程第５６ 議 案 第 ２８号 人権擁護委員候補者の推薦について（山岸 奈穂子君） 


